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七年级数学
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	D
	B
	D
	C
	A
	A
	A
	D
	B
	B
	C


1、 选择题
2、 填空题
13、同位角相等   ；两直线平行；真   

14、         
15、40°
16、4           
17、400             
18、90°
三、解答题
19、
[image: ]
校门（1,0）、B楼（1，－2）、C楼（－5，－3）、D楼（－3,0）

20、解：

           
=0                                  

21、
22、(1)50，如图
[image: ]
（2）72°
（3）600

23.（1）
[image: ]


（2）5

24、
[image: ]
25、
[image: ]
证明：∵∠1＝∠2（已知）
∴AB∥CD（内错角相等，两直线平行）
∴∠A＝∠ECD(两直线平行，同位角相等)
又∠A＝∠D（已知）
∴∠ECD＝∠D（等量代换）
∴AE∥DF（内错角相等，两直线平行）
∴∠E＝∠F（两直线平行，内错角相等）


26、（1）设1辆大货车一次运货吨， 1辆小货车一次可以运货吨


        解得答：略


（2）设应安排辆大货车辆，则小货车（）辆



解得


由题意应取最小整数解为


27、（1）D（4,2）  ；
    （2）M(0,1)或M（0，－1）
（3）∠3=∠1＋∠2
证明：方法（一）
[image: ]
设CD与OE交于点F，过点F作FG∥CE
可证：∠1=∠5，∠2=∠4
又∵CD∥AB
∴∠3=∠EFD
∴∠3=∠1＋∠2
方法（二）：略
[bookmark: _GoBack]
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